

黄标车下月起只能在乡镇农村跑

2016年起全面禁止上路

本报济南10月15日讯(记者 高扩) 省政府15日通告称,在前期对设区市城市建成区实施黄标车限行的交通管制措施基础上,将扩大黄标车限行区域至县城区及高速公路。

通告表示,为防治机动车排气污染,保护和改善大气环境,保障公众身体健康,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省机动车排气污染防治条例》、《山东省机动车排

污染防治规定》(省政府令第267号)等有关规定,省政府决定,在前期对设区市城市建成区实施黄标车限行的交通管制措施基础上,扩大黄标车限行区域。新的限行区域和时间为:自2014年11月1日起在全省所有设区市的建成区、县(市)城区和高速公路全天禁止黄标车通行,城市建成区具体限行范围由设区市在建成区边缘道路作进一步细化确定。2016年1月

1日起,全省区域内全部限行黄标车。

自2014年11月1日起,对违反限行规定的黄标车,由公安机关交通管理部门依据法律法规给予罚款200元、驾驶人记3分处理,每日处罚不超过1次。

据了解,黄标车是对高污染排放车辆的简称,是指低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车(生产时间一般在2000年以前,供油方式为化油

器)和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车(生产时间一般在2008年以前),不包括三轮汽车、摩托车、低速货车。

我省对黄标车提前淘汰给予补贴,补贴金额根据《山东省人民政府办公厅关于印发山东省提前淘汰补贴管理办法的通知》(鲁政办发[2013]28号)有关第三和第四阶段补贴标准给予差别化补贴。

赔偿已私了,受害人还能反悔吗

按车祸私了协议获赔后查出伤残,被撞者又索赔获法院支持

日照一男子骑摩托车在马路行驶,被一辆轿车撞伤,当事双方就此自愿达成一次性赔偿1万余元的协议,而在协议签订履行完毕半年后,这名男子被鉴定为十级伤残,于是他对原来的协议反悔了,要求对方再赔5万余元。白纸黑字都写明白了,怎么说反悔就反悔,能获得法律支持吗?看看下面的案子你就明白了。

本报记者 王裕奎
通讯员 高丽



淘宝买衣潜规则 不懂就吃大亏了

你去逛实体店了,嗯,穿得确实好看,高端大气上档次。然后看了一眼吊牌,顿时吓傻了,拿欧时力女装来说,一件羽绒服2000元很正常吧,一点布料,一点绒子(先不说是白鸭绒还是灰鸭绒),再多个拉链,觉得不值,确实不值。

聪明点的就把货号记住了(大部分衣服货号是单独的),然后手机淘宝或者回家电脑搜一下,出来若干跟实体店一模一样的。再聪明点的,直接躲着导购,拿手机淘宝扫一下二维码或者微信扫一下二维码(二维码都是单独的)。笨点的,记住了衣服样子,回家拿电脑直接搜“欧时力羽绒服”,然后找半天,终于找到了。

好了,下面就是被你忽悠的时刻了……

亲,你有过五关斩六将,视破一个个陷阱的本事吗?没有的话就好好学学小编教您的方法吧,了解了淘宝买衣服的潜规则,确信避过了那些陷阱你再出手,否则可是坑你没商量啊。

关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

案例: 出车祸签协议私了半年后受害人反悔

2013年5月8日9时许,陈明(化名)驾驶轿车沿日照安东卫二路由西向东行驶至凤凰山路口时,与由北向南行驶的马强(化名)驾驶的摩托车相撞,致使马强受伤。

2013年6月14日,马强与陈明达成一次性赔偿协议,约定陈明赔偿马强医疗费、伙食补助费、误工费、护理费、交通费、车辆损失等费用合计13915元,该协议文字表明:此为事故赔偿的最终协议,协议一经履行双方互不追究,马强不得再以任何理由就本次事故主张索赔。协议签订后,陈明随即履行了相应的赔偿义务。

而2014年2月7日,马强经法医鉴定,伤势已构成十级伤残。马强于是要求陈明另行赔偿其伤残赔偿金、鉴定费等损失。在遭到拒绝后,于2014年4月21日起诉至日照市岚山区人

民法院,要求被告陈明及其车辆所投保交强险的保险公司赔偿其伤残赔偿金、鉴定费等合计57248元。

审理 符合合同法精神 反悔获法院支持

“根据交通事故赔偿协议书,本次交通事故已经赔偿完毕,马强不应再主张伤残赔偿金,这不是擅自反悔吗!”对于马强的毁约,陈明感到很“气愤”。而今年9月,日照市岚山区法院经审理后,判决被告陈明赔偿原告马强伤残赔偿金56528元,鉴定费、诉讼费由被告陈明负担。

为什么会做出这样的判决呢?据案件承办法官对此分析说,当事人就交通事故损害赔偿达成的一次性协议,系双方意思自治的产物,该协议具有民事合同的性质,如果双方意

思表示真实,也没有违背相关法律规定和法律精神,该协议就是合法有效的。但如果协议签订后,双方又出现反悔或者不履行的情况,已经订立协议的效力就要受制于合同法的规定。协议中未涉及到但属于受害人应享的赔偿项目,依据合同法仍然可以变更一次性赔偿协议,受害人依然可以就侵权损害赔偿向加害人主张权利。

“具体到本案,通过交通事故赔偿协议书和鉴定意见书可以看出,原告马强作出伤残鉴定的时间在协议签订后七个月之久,因伤残鉴定应由专门的鉴定机构作出,原告马强因缺乏相应的医学判断而对自己病情和伤残程度无法预知。”法官介绍,同时协议书也并未对伤残赔偿作出任何约定,原告马强也并未作出放弃伤残赔偿的表示,因此对马强的诉讼请求,法院应给予支持。

提醒 私了协议应对 如何赔偿做细致列举

法官介绍,反悔的情况有的是因受害方对自己的病情无法预测,双方对后续治疗费用有争议;还有的是受害方对交通事故赔偿项目不清楚,漏列赔偿项目后期又出现争议,等等。并不是所有的反悔都会获法律部门支持,协议的具要内容很关键。

法官提醒,为避免日后纠纷,在签订赔偿协议时,受害人应对自己的病情、后续治疗、赔偿项目有清晰的认识,双方签订协议时,应对赔偿的项目、不赔偿的项目一一作出明确列举,防止出现反悔又陷入诉讼的情形。“像本案,如果马强当时在协议中明确主张不要求对方赔偿伤残赔偿金,那么他再起诉陈明的话,法院就不会支持他的请求。”法官介绍。

对鸡蛋过敏也可注射麻疹疫苗

新的麻疹疫苗仍有五大禁忌,您可瞧仔细了

本报烟台10月15日讯(记者 宋佳) 近日,记者从烟台市疾控中心获悉,鸡蛋过敏已不再是麻疹疫苗禁忌症,满八月龄的婴儿应该及时接种疫苗,“过时补种”会增加患病风险。

打麻疹疫苗前吃个鸡蛋试试是否过敏,曾经是许多孩子接种麻疹疫苗的必选动作。“现在鸡蛋过敏不再是麻疹疫苗的禁忌症”,烟台市疾病预防控制中心介绍,在新颁布的《中华人民共和国药典》中已经将鸡蛋过敏剔除麻疹疫苗的接种禁忌。而新的《疫苗学》也特别提到“对鸡蛋、鸡肉、鸡毛或青霉素过敏等均不再是麻疹疫苗的接种禁忌”。

据介绍,麻疹是由麻疹病毒引起的急性呼吸道传染病,一年四季均可发生,但以冬春季多见。得了麻疹,常有发热、结膜炎、流鼻涕、咳嗽、皮疹等症状,也会有中耳炎、肺炎等并发症,严重的还会导致死亡。麻疹为我国高度关注的传染病,也是传染性最强的传染病之一。

烟台市疾病预防控制中心表示,麻疹疫苗说明书已不再将鸡蛋过敏作为禁忌症。“目前的麻疹疫苗是由鸡胚成纤维细胞培养制备的,疫苗中并不含有鸡蛋卵清蛋白成分,而鸡蛋过敏者主要是对卵清蛋白过敏。”烟台市疾病预防控制中心工作人员说。

人类对麻疹病毒普遍易感,接种麻疹疫苗是预防和控制麻疹最经济、最有效的手段。麻疹疫苗是减毒活疫苗,儿童应接种三次,分别为8月龄接种麻疹疫苗,18月龄接种麻疹疫苗,6周岁接种麻疹(麻疹)疫苗。

新的麻疹疫苗的禁忌包括:(1)已知对该疫苗所含任何成分,包括辅料及抗生素(硫酸庆大霉素等)过敏者。(2)患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发作期和发热者。(3)妊娠期妇女;(4)免疫缺陷,免疫功能低下或正在接受免疫抑制治疗者。(5)患脑病、未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,我公司将于2014年10月16日晚间进行系统设备升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司